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ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «LIGHTHOUSE» 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

Στις 23 Ιουνίου 2017, πραγματοποιήθηκε το τελικό συνέδριο του έργου Lighthouse 

στην Μαδρίτη, στην Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της Ισπανίας. Την 

έναρξη του συνεδρίου έκανε ο συντονιστής οργανισμός του έργου, SOLIDARIDAD 

SIN FRONTERAS NGOD, ένας εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ο γενικός 

διευθυντής της ισπανικής εθνικής υπηρεσίας SEPIE και ο γενικός διευθυντής των 

κοινωνικών υπηρεσιών και της κοινωνικής ένταξης της περιφέρειας της Μαδρίτης. 

Το συνέδριο παρακολούθησαν περισσότερα από 90 άτομα, μεταξύ άλλων 

εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, εκπρόσωποι των κοινωνικών υπηρεσιών 

και της κοινωνικής ενσωμάτωσης της Περιφέρειας της Μαδρίτης, Πρόξενοι, 

εκπρόσωποι διαφόρων δημόσιων διοικήσεων και δήμων, μη κυβερνητικοί 

οργανισμοί, κοινωνικοί σύλλογοι, πανεπιστήμια, εκπαιδευτικά κέντρα, διεθνείς 

οργανισμοί, μετανάστες, οι εταίροι του έργου και άλλοι ενδιαφερόμενοι. 

Το έργο LIGHTHOUSE καθώς και οι στόχοι, τα αποτελέσματα, οι εμπειρίες και η 

βιωσιμότητά του έργου, παρουσιάστηκαν με την συμβολή των εταίρων του έργου 

από Αυστρία, Κύπρο, Γαλλία, Ελλάδα, Νορβηγία και Ισπανία. 

Επίσης, δύο συμμετέχοντες του έργου από την Ουκρανία και τη Βενεζουέλα 

μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους από την υλοποίηση του έργου LIGHTHOUSE. 

Εκπρόσωποι των Κοινωνικών Υπηρεσιών και της κοινωνικής ένταξης της 

περιφέρειας της Μαδρίτης και από την Εγγυητική ένωση, εξέθεσαν τις καλές 

πρακτικές από ευρωπαϊκά έργα στη Μαδρίτη, όπως αποτελεί και το έργο 

LIGHTHOUSE και ενθάρρυναν τις κοινωνικές οργανώσεις να υποβάλουν αίτηση για 

χρηματοδότηση από το ταμείο Erasmus +. 

Στο τέλος τoυ συνεδρίου, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να κάνουν 

ερωτήσεις στους ομιλητές, ώστε να αποκτήσουν περισσότερες γνώσεις σχετικά με 

το έργο, το μοντέλο και τα εργαλεία LIGHTHOUSE. 

Η εκδήλωση αυτή συνέβαλε επίσης στην ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών 

μεταξύ των συμμετεχόντων και στην διασύνδεση ατόμων για μελλοντική 

συνεργασία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


